

# 社区办事真给力，赞



云州区昊盛里社区

## 安装路灯便民出行

本报讯（记者 尚丽）日前，在云州区社区服务中心昊盛里社区易地搬迁安置小区，一盏盏路灯伴随着夜色渐次亮起，将干净整洁的人行干道照亮，既点亮了美丽的夜晚，也温暖了居民的心。

在两个多月前，小区每到夜晚，洒在路上的仅有淡薄的月光，居民夜间出行不便。听闻昊盛里社区易地搬迁安置小区群众最急难愁盼的问题是没有安装路灯，云区委对易地搬迁安置小区的亮化工程开展专项调研。随后，昊盛里社区积极发挥作用，对亮化覆盖情况进行摸排、统计，并上报相关部门，切实解决居民夜间出行问题。经过多方努力，30余盏路灯于6月底前全部安装完毕，并投入使用。“感谢政府和社区，路灯安装好了，晚上出门方便了。”在小区居住的谢先生热情地握住工作人员的手道谢。

## 爱心义剪进社区

本报讯（记者 郑林）弘扬志愿服务精神，传递温暖与关爱，近日，平城区柳航里社区党支部联合辖区一商铺开展了爱心义剪暖愿服务活动。

活动中，社区工作人员和3名理发师早早来到现场，将座椅、理发工具摆放整齐，在仔细询问每位老人的发型需求后，为他们修剪合适的发型。“郭大爷，按照您的要求剪完了，您看看怎么样？”理发师耐心询问着，老人理完发后照着镜子，脸上露出了满意的笑容。在给老人理发期间，理发师还跟他们交流谈心，询问老人的生活和身体健康状况，从点滴细节上关心爱护老人，让他们感受到温暖和关心。辖区的老人们纷纷称赞理发师的手艺，对社区工作人员的贴心服务表示感谢。



近日，平城区古城街道大十字社区携手共建单位市农业机械发展中心，在无物业小区凤凰嘉园内开展清理野广告活动，营造整洁、舒适的生活环境。本报记者 段雨萌

柳航里社区

## 修缮路面协调车位

本报讯（记者 段雨萌）坚持为民便民服务，解决群众“急难愁盼”，近日，平城区永泰街道柳航里社区立足本职、真抓实干，精细化解决群众急难愁盼问题，受到居民一致好评。

柳航里社区工作人员在日常巡查中发现，一到阴雨天，柳航里小区大门口人行通道因为地势低总有积水，导致

居民出行不便。社区了解此情况后，及时与物业沟通，携手修缮路面。经过为期一周的道路铺设，修缮后的路面得到了明显改善。“路面平整了，积水坑也没有了，下雨天我们出行方便多了，社区想得真周到！”居民们纷纷对社区竖起大拇指。

锦旭花园小区建于2005年，千余

居民只有23个车库，也没有停车位，了解到这一情况后，社区与交警四大队进行协调，交警部门通过现场勘查，同意在友谊南街两侧规划临时停车位并延长停车时间，此举不仅方便了锦旭花园小区居民停车难的问题，也方便了周边居民的临时停车问题。居民们纷纷夸赞，“社区办事真给力！”

迎宾街道

## 清理杂物硬化道路

本报讯（记者 段雨萌）平城区迎宾街道辖区原卫生局家属楼西侧出口处南北两侧电箱林立，杂草丛生，居民反响较大。街道经与国网山西省电力公司大同供电公司进行沟通协商，问题得到妥善解决。

针对卫生局家属楼存在的涉及电力设施的问题，迎宾街道多次与“大供”

进行沟通协商，双方实地查看后明确各自负责区域并制定整治方案，由“大供”平城区分公司负责家属楼出口北侧、“大供”电缆运检中心负责家属楼出口南侧、街道兜底保障出口道路以及辅道与墙体中间空隙地面的硬化。整改意见统一后，“大供”所属两家责任单位先后组织施工队伍进场，对建筑垃圾进行清

运、修复整理其供电设施周边环境、砌筑砖墙、安装护栏、铺设水泥垫层以及地砖。迎宾街道积极承担起属地管理责任，组织施工人员分步骤施工，清理铺设家属楼西侧出口道路、切割遗留多年的围挡铁桩、清掏辅道与墙体中间空隙地面的杂物并浇筑混凝土进行硬化，有力地改善了周边环境。

永安社区

## 拆除门锁畅通通道

本报讯（记者 尚丽）本是楼道消防疏散通道，却因为居民安全意识淡薄，私自将其上锁封闭。近日，平城区水泊寺街道永安社区联合街道综合行政执法队队员及时拆除门锁，消除了安全隐患。

该小区楼层住宅结构为两梯两户，除了电梯，每层楼都设有步梯安全通道，与住户之间有一道防火门相隔，小区一业主将消防通道的防火门私自上锁，增大了安全疏散风险。得知该事后，永安社区工作人员对业主进行了

说服教育，要求其在规定的时间内自行整改，畅通消防通道。由于违章住户始终不配合，近日，社区工作人员联合综合行政执法队队员进一步晓之以理，动之以情，对门锁予以拆除，畅通了消防通道。

▶ 近日，平城区新旺街道馨泰花园社区新时代文明实践志愿队联合辖区一所幼儿园，开展道德讲堂活动，志愿者和老师带领孩子们一起讲述、分享自己身边的道德故事，营造“讲道德 做好人 讲文明 树新风”的氛围。

本报记者 郑林

◀ 近日，平城区永泰街道凯德世家社区党委联合中惠宜家物业公司及大党委单位中石化大同分公司，一同来到浑源县官儿村官儿小学开展助学活动，向学生发放了学习、生活用品和消毒卫生用品，助力乡村儿童快乐学习、健康成长。

本报记者 郑林



深化党建共建

## 平城区消防探索“契约联盟”新模式

本报讯（记者 尚丽）为充分发挥党建引领作用，构建“资源共享、优势互补、互相促进、共同提高”的党建工作新格局，不断增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力，近日，市消防救援支队平城区大队与平城区水泊寺街道文兴社区、平城区税务局水泊寺税务所等单位共同举行“党建联建结对共建联盟”签约仪式，以党建引领打造共建共治共享的基层治理

新格局。

本着“党建引领、资源共享、优势互补、务实高效、互惠共赢”的原则，各联盟主体单位分别介绍了各自支部党建工作开展情况，分享交流了党建工作和党风廉政建设经验，共同探讨了开展结对共建活动的意义，并就党建联盟目标及内容达成一致，共同签署了党建联盟协议书。

市消防救援支队平城区大队相关负责人表示，此次签约仪式既在党建引领下实现了各单位的携手共进，更是新形势下不断加强基层党组织建设、推动党建工作不断迈上新台阶的有效途径。签约后，各单位将通过党建引领，推动党建融入业务发展，互学互鉴、互帮互助，形成以党建促业务，以业务强党建的良性循环。